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Saaristoristeilijäyhdistyksen perustamiskokous 
 

Ennen varsinaisen perustamiskokouksen alkua Heikki Häyhä piti 
alustuksen aiheesta miksi Saaristoristeilijöille on tarpeellista 
perustaa yhdistys. Häyhän puheenvuoron jälkeen Tom Jacoby 
kertoi Saaristoristeilijöiden mittasäännön historiasta ja 
kehityksestä. 

 
1. Kokouksen järjestäytyminen 
 

Kokouksen puheenjohtajaksi valittiin Heikki Häyhä, sihteeriksi 
Markku Soini, Pöytäkirjantarkastajiksi Tom Jacoby ja Klaus 
Jacoby. Päätettiin, että pöytäkirjantarkastajat toimivat tarvittaessa 
ääntenlaskijoina. 

 
2. Esityslistan hyväksyminen 

 
Kokouksen esityslista hyväksyttiin sellaisenaan. 

 
3. Yhdistyksen säännöt 
 

Laadittiin liiton sääntöluonnos liiton tarkoituksesta ja 
toimintaperiaatteesta. Liiton hallitus valtuutettiin tekemään 
yhdistysrekisterin mahdollisesti vaatimat sääntömuutokset. 

 
4. Ensimmäisen toimintavuoden toimintasuunnitelma 
 

Heikki Häyhä valittiin toimimaan veneiden historian selvittäjänä. 
Selvitetään mahdollisuudet saada apurahaa liiton toimintaan. 
Liitosta ja sen jäsenien veneistä kootaan internetsivut. Selvitetään, 
kuka jäsenistä ottaa vastuulleen sivuston tekemisen ja ylläpidon. 
Päätettiin liiton kevätkokous pidettäväksi Helsingin venenäyttelyn 
yhteydessä. Paikaksi pyritään järjestämään Helsingin 
Messukeskuksesta sopiva tila. 

 



5. Yhdistyksen jäsenmaksujen määrääminen ja pankkitili 
 

Vuoden 2003 jäsenmaksuksi päätettiin 10€/henkilö. 
Kannatusjäsenten jäsenmaksuksi ei määrätä kiinteää summaa, 
vaan jokainen kannatusjäseneksi haluava saa tukea yhdistystä 
haluamallaan summalla. Liittymismaksua ei peritä. 
 
Yhdistykselle päätettiin avata tili Turun Seudun Osuuspankkiin. 
Tilin käyttöoikeus on hallituksen puheenjohtajalla ja yhdistyksen 
rahastonhoitajalla. Pankin kanssa tehdään sopimus tilin käytöstä 
internetin kautta. 

 
6. Ensimmäinen talousarvio 
 

Talousarvioksi hyväksyttiin seuraava: Ensimmäisen 
toimintavuoden tavoitteeksi asetettiin n. 15 venekuntaa. 
Jäsenmääränä tuo tarkoittaa 30-50 kpl.  

 
7. Yhdistyksen puheenjohtajan, hallituksen jäsenten ja mahdollisten varajäsenten 
valitseminen 
 

Yhdistyksen puheenjohtajaksi vuodelle 2003 valittiin Heikki Häyhä. 
Hallituksen jäseniksi valittiin Katariina Sewón, Markku Soini, Heikki 
Lehtonen ja Lauri Laiho. 

 
8. Tilintarkastajan ja varatilintarkastajan valitseminen 
 

Tilintarkastajaksi valittiin Juha Peltonen ja varatilintarkastajaksi 
Jouko Hohenthal. 

 
 
 
9. Kokouksen päättäminen 
 

Puheenjohtaja Heikki Häyhä päätti kokouksen kello 18.00. 
 
 
 
 
 
 
Heikki Häyhä    Markku Soini 
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Klaus Jacoby    Tom Jacoby 
Pöytäkirjantarkastaja    Pöytäkirjantarkastaja 


